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Önkormányzati Hírek 
 

Rendkívüli testületi ülést tartott képviselő-testületünk május 4.-én az ivóvíz minőségjavító 

programmal kapcsolatos végső döntés kialakítása érdekében. A munkát elősegítette a sok 

szakmabeli meghívott (Vízmű zrt., ÁNTSZ, programmenedzser, megyei önkormányzat 

elnökhelyettese). 

Egy hosszan tartó folyamat végére tettünk pontot akkor, amikor a regionális ivóvízellátáshoz 

csatalakozott testületünk, mivel ez a megoldás mutatkozik a település és a Lakosság számára 

a legbiztonságosabbnak, legolcsóbb megoldásnak. 

Ezt követően bejelentések megtárgyalására került sor. A Magyar Élelmiszerbank 

adományának – 2.400 kg. durum szarvacska tészta, 1.600 kg. liszt, 470 kg. omlós keksz – 

kiosztására is sor került a közelmúltban, amelyből kb. 1.100 fő részesült.  

dr. M. S. 

 

FALUNAPI ELŐZETES 

 

Főzőverseny 

Zsadány I. Marhapörkölt-főzőversenye 2010. július 3. 
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Hagyománnyá tenni a Zsadányi Falunap keretében a szabadtéren történő 

„(Szürke)Marhapörkölt-főzőversenyt”, amit hagyományos házi fűszerek segítségével állítunk 

elő, ízlés szerinti körettel vagy anélkül. 

A rendező biztosítja a benevezett csapatok számára: 

- 5 kg. marhahús  

- főzőhely és tűzifa 

- vízvételi lehetőség 

- csapatonként egy sorszámozott tál az étel zsűrizésére 

A versenyző és csapata biztosítja: 

- a főzéshez szükséges felszerelés, bogrács, edény, esetleg gázégő és gázpalack 

- asztal, szék, díszítéshez kellékek 

- fűszerek, esetleg kiegészítő alapanyagok 

- köret, egyebek 

- egy adag étel a zsűrizéshez 

Nevezési díj: csapatonként 5.000 Ft. Az elkészített étel nem árusítható! Nevezni lehet: 2010. 

június 30.-ig, szóban (dr. Makai Sándor körjegyzőnél), írásban vagy telefonon (66/497-300., 

fax: 66/497-100), a nevezési díj befizetésével (postai befizetési csekk vagy 

Takarékszövetkezeti átutalás 54000090-11024628). Minden nevező igazolást kap.  

Rendelkezésre álló idő: 

- megnyitó és a hús kiosztása 8-8,30-kor, csapatsorszámonként, a kiadott igazolás 

ellenében történik 

- ezt követően 13 óráig tart a főzés, eddig lehet leadni az ételt a bírálatra 

- eredményhirdetés 14-15 óra között 

Zsűrizés szempontjai: 

- pontozás csapatsorszám szerint, pontszámok összege alapján,  

- egész nap a főzés körülményeinek vizsgálata: az előkészítés, a kellékek, a terület 

tisztasága és rendezettsége, a ruházat kinézete és tisztasága, a főzési hely díszítettsége 

és kinézete, pontozás 1-10-ig  

- az étel íze, fűszerezettsége, körete, tálalása, összbenyomás az ételről, pontozás 1-20-ig  

- díjazás I-III. helyezés, serleg vagy ajándéktárgy, különdíjak is lehetnek 

- különdíjat bárki felajánlhat, szponzorokat is lehet keresni 

Zsűri tagja 3 fő: 

- a részvételi díj befizetésével a versenyzők elfogadják azt, hogy a zsűri döntése ellen 

jogorvoslati lehetőség nincs! 

A rendezés fenntartja a jogot, hogy a versenyt csak kellő számú jelentkező esetében tartja 

meg, illetve a helyhiány miatti többletjelentkezést visszautasítsa. 

Zsadányi Helytörténeti, Hagyományőrző és Faluszépítő Egyesület 

 

Zsadány tiszta, rendes és virágos portája 
 

 

 

 

 

 

 

 

A hagyományos verseny kiírásával célunk az, hogy utcáinkat és portáinkat tegyük szebbé, 

virágosabbá, tisztábbá. 

Két kategóriát állítottunk fel: 

 Porták, családi házak előtti virágosítás, virágos kertek kialakítása kívül-belül 

 Utcák esetében utcakép szebbé tétele virágosítással, közterület szépítéssel 



 3 

Ezzel e versengéssel szeretnénk településünk kinézetét, környezeti állapotát javítani, az 

évente szokásos, az önkormányzat általi virágosítást fokozni. 

A versenyre nem kell jelentkezni, az utcákat és portákat több esetben megtekintjük és 

bíráljuk, az eredményt a Falunap alkalmával, 2010. július 3.-án hirdetjük ki. 

A bírálat szempontjai: 

 A lakóház előtti közterület virágosítása, rendben tartása, új megoldások alkalmazása, 

esztétikus kinézet 

 A lakóház utcafronti, látható részének rendje 

 Utca esetében virágosított közterület aránya, virágos porták száma, összképe 

Porták versenye: 

I. díj: kitüntető tábla, oklevél, 15 eFt. értékben virágot és dísznövényt biztosítunk  

ősszel vagy tavasszal kérésének megfelelően,  

II. díj: kitüntető tábla, oklevél, 5 eFt. értékben dísznövényt biztosítunk,  

Utcák versenye: 

I. díj: kitüntető tábla, oklevél, 20 eFt. értékben ősszel vagy tavasszal kérésük szerint 

dísznövényt biztosítunk  

II. díj: kitüntető tábla, oklevél, 10 e Ft. értékben dísznövényt biztosítunk 

Támogatóink: 
Támogatóink anyagi segítségét várjuk, kérem továbbra is támogassák Egyesületünket, hiszen 

jó, közösségi, települési célra fordítjuk az anyagiakat. 

Zsadányi Helytörténeti, Hagyományőrző és Faluszépítő Egyesület 

 

 
 

TOVÁBBI PROGRAMOK  
 

Ha kellő számú jelentkező összejön, akkor szombat délelőtt megtartjuk a főzőversenyt, amely 

jó programot jelent délelőtt. Ekkor már a piacozók, a népi iparművészek is jelen lesznek, akik 

a gyerekeknek tudnak hasznos időtöltést biztosítani. Íjászverseny, koronglövészet napközben 

lesz, a pálya melletti szabd területen. 

Délután, 13 órakor a helyi és a vésztői Aranyeső mazsorett csapat mutatkozik be, majd 

Bűvész show, rock zenekar következik. 

Ezután közkívánságra a szokásos fogathajtók bemutatója következik, majd visszatérünk a 

színpadra: a komádi Next Day zenekar játszik, akiket Hastáncosok követnek egy rövid időre. 
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19 órától a közkedvelt Jolly és Románcok mulatós csapat fog jó hangulatot varázsolni, majd 

a komádi néptánc csoport következik. 

 

 
 

A népszerű és híres, általunk kiválasztott és nagyon várt sztárvendég a UNIQUE zenekar 

lesz, őket tűzijáték és diszkó, romamulatós követi kb. 23 óráig. 

 

 
 

 

És természetesen még sok más, meglepetés is várható, de ezek még tervek, előzetesek, 

változások még lehetnek.  

Várjuk azon személyek jelentkezését, akik szponzorálni, támogatni kívánják 

rendezvényünket. Vendéglátósok, vásározók jelentkezését is fogadjuk.  

 

 

Labdarúgó utánpótlás Zsadányban 
 

Zsadány sikeresen pályázott NUSI utánpótlás programra. Óvodás nagycsoporttól 5-ik 

osztályig bezárólag vehetnek részt a gyermekek. Az érdeklődés felettébb nagy volt minden 

korosztályban. Az első bajnoki mérkőzéseken még remegő lábbal léptek pályára és bizony 

sokszor tekintettek ki a szülőkre segítséget kérve, akik végig izgulva velük a meccseket 

elkísérték őket. Sokszor nem maradt el a sírás a vereség miatt, de legtöbbször az önfeledt 
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játék, akár vizes pályán való csúszkálás és a közös utazások igazi csapattá hozza össze mind 

a gyerekeket mind a szülőket. Az őszi fordulók végeztével sem maradtak játéklehetőség 

nélkül hisz a Művelődési Ház tornatermében heti rendszerességgel folytak az edzések, 

játékok. Ezenkívül az okányi tornateremben is megmérkőzhettek az ottani fiatalokkal, majd 

később a komádi csapat ellen küzdöttek. 

Tavaszi forduló első meccse Zsadányban került megrendezésre, melyen mind az U7, mind az 

U9 és az U11-es korosztály is szép sikereket aratott. Következő megméretetésre már most 

felfokozott hangulatban készülnek és már most gyakorolják a gólörömöket. 

Szabó Attila 

 

 

Iskola hírek 

 

Írországban jártunk… 

 

No azért nem egészen, mert csak Debrecenig kellett elutaznunk, hogy Írország fantasztikus 

táncosait megnézhessük. A produkció címe Lord of the Dance, A tánc urai. És valóban urai 

voltak a táncnak a szó minden értelmében. A világ egyik legjobb együttesét láttuk. Az 

alapokat Michael Flatley rakta le. Az ő tudása, a tánc szeretete és oktatása által jönnek létre az 

ilyen nagy szabású produkciók. 

Az ír mondavilág eseményeit dolgozzák fel kiválóan. Külsőségben és színpadon látványban is 

gyönyörű,  (pl. fény és hanghatás) magával ragadó. Ezt látni kell (ene) Mindenkinek. 

Az előadás és utazás költségeit pályázati pénzből finanszíroztuk. 

 

 

Vetélkedtünk 

 

Április 16-án, mint minden évben területi vöröskeresztes vetélkedőn vettünk részt. A 

Szeghalmon megrendezett vetélkedőn 5 fős csapatok indulhattak. Elméleti és gyakorlati 

feladatokat kellett megoldani. III. helyezést értünk el. 

A csapat tagjai: 

  Komódi Beatrix 

  Pardi Henrietta 

  Vida Boglárka 

  Farkas Alexandra 

  Vakarcs Viktória 

  Németh Emese 

  Károlyi  Klaudia 

 

Nem csak erre a vetélkedőre készülünk, hanem havonta több alkalommal tartunk 

összejövetelt. Ezen alkalmakkor szinte minden olyan témáról beszélünk, amely az egészséges 

életmódhoz kapcsolódik. A lányok, fiúk ügyesen látnak el „sérülteket”. Az újraélesztést is 

volt alkalmunk megtanulni. Tervezzük, hogy a tanév befejezése előtt játékos vetélkedőt 

szervezünk, amely a nyár veszélyeire hívja fel a figyelmet. Köszönjük Botlik Tibor 

mentőállomás-vezető szakmai segítségét. 

     Hamzáné Papp Katalin 

       ped. assz.  
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  Környezetvédelem a nevelésben  
 

 Aszimov szavai már 1971-ben arra figyelmeztettek bennünket, hogy nagy veszély 

leselkedik ránk, ha nem változtatjuk meg kapcsolatunkat a minket körülvevő világgal. Azóta 

eltelt harminc év.  Sajnos még mindig nem tettünk eleget a veszélyforrások kialakulásának 

megelőzésére vagy annak lassítására A biológiai sokféleség csökkenésével nem csupán egyes 

élelem-forrásainkat, esetleges ipari és gyógyászati alapanyagainkat veszíthetjük el.  

Hiszen érdekes dolog, hogyha egy erdőt kivágnak és a fát eladják, ezzel a statisztikák szerint 

növekszik az ország vagyona, még akkor is, ha az erdők pótlása nem biztosított és az irtás 

nyomában talajerózió, élelmiszer- és tüzelőanyag hiány jár. A természetet ma még kevés 

helyen kezelik a nemzeti vagyon pénzben is kifejezhető értékű részeként. Az utóbbi 200 

évben így tűnt el bolygónkról mintegy 600 millió km2 –nyi erdő, több ezer növény és állatfaj 

a Földről.  Mindig saját ügynek tekintettem a környezetszennyezéssel kapcsolatos problémák 

feloldását. Mindenkinek hasonlóan kellene ehhez viszonyulni és nem arra várni, hogy majd az 

állam vagy egyes civil szervezetek megoldják . Sajnos csak akkor vesszük észre , hogy 

komoly baj van, ha valamilyen lokális problémával kerülünk szemben. 

A károsító hatások elleni egyik lehetséges tényezőnek tartom az oktatást. A környezeti 

neveléssel kialakíthatjuk a gyermek környezetközpontú szemléletét. A környezetvédelmet is 

magában foglaló környezeti nevelés célja a környezetbarát életmód kialakítása és terjesztése. 

Ez komplex cél, ezért szinte nincs olyan terület amit ne érintene. Ezt legkönnyebben a 

természet élményszerű, közvetlen és folyamatos megismerésén keresztül tanulhatják meg  

„A még be nem érett generáció” olyan lehetőség a nekünk és a természetvédelem 

számára, ami egy környezettudatos társadalom felé való haladást jelenthet. Ezért már alsós 

tagozatos korban meg kell ismertetni őket a természeti értékekkel és a közvetlen tapasztalás 

élményével. Erre megoldást kínálhatnak különböző iskolák egy- egy olyan alkalom 

biztosításával, ami a természetjárással párosul, így lehetőség nyílik arra, hogy a környezet 

adottságaira építő nevelés, tanulás jöjjön létre.  A természet ilyen módon való megismerése 

lehetővé teszi, hogy a tanulók környezettel harmonikus, egészséges életvezetési képességei az 

oktatási intézménytől távol fejlődjenek.  

A Zsadányi Általános Iskolában  a napközisek délutánonként, ha az idő is megengedi, 

sétákon figyelhetik meg  a különböző élőlényeket, természeti jelenségeket. Eközben, a 

természetvédelem fontossága is előtérbe kerül. Egyik ilyen állomásunk volt már a a helyi 

tavak Nagy - Gödör ,Pap- tava. Megfigyelésük során helyi problémákra hívjuk fel a 

figyelmet; a környezetszennyezésre. Ideiglenesen szüntethetünk meg problémákat ezzel 

kapcsolatosan. Pld: ennek egyik eszköze lehet a part körüli szemét szedés. Ezen káros 

folyamatok megállításának igazi „eszköze” a gyerekek, akik később felnőtté válva tudják 

értékelni a természetet, és tisztában vannak egy-egy anyag károsító hatásával. 

       Németh Nóra 

           tanító 

 

Kiadó: 

Községi Önkormányzat 

Felelős kiadó: dr. Makai Sándor  

Szerkesztőség elérhetősége: 

5537 Zsadány, Béke u. 82. Tel/fax: 66/497-100 

E-mail: kzsadany@globonet.hu 
 

 

 


